

## 十一国殇日 国人精神觉醒 一亿三退大潮势不可挡

十月一日是中共所谓的国庆节，而觉醒的中国民众称之为中华民族国殇日。中共窃国 62 年，系统破坏了中华传统文化和宗教信仰，全方位地摧毁了人们的社会道德及生存环境，有专家认为几代人的努力都无法恢复。今年的国殇日更不同往年，已有逾一亿民众内心觉醒告别中共。此外，全球在不同程度的清理共产主义的影响，美国国会最近提出支持中国民众“三退”行动的两个动议案，要求停止迫害法轮功，支持中国出现一个自由开放的社会；标志着解体中共到达一个新的里程碑。

**十月为解体中共月 更多中国人加入“三退”行列**

自 2004 年《九评共产党》发表后引发的三退大潮，至今年 8 月 7 日，大纪元退党网站上中国民众三退（退党、退团、退队）人数超过一亿，越来越多的民众认清共产党的真面目。据全球退党服务中心电脑数据分析研究所介绍，其中相当一部分退党人士来自中共高层，包括国务院、部委、人大委员、中央党校、省市级干部等。

例如，一位国务院的人士在其退党声明中写到：“无可奈何当打手！！！对不起了，中国人民！！唯望共产党早点死亡”，中共国务院 \*\* 办杨某声明退党；中央电视台（CCTV）某记者写到：“够了。今天我正式声明脱离和它们的一切关系。我曾是电视台一名记者，多年工作中，看透了它们的虚伪。”“在谎言的宣传下曾被该党欺骗，今天我正式声明脱离和它们的一切关系。”

在此国殇日，退党服务中心主席易容女士表示，从 1949 年的 10 月 1 日中共窃国开始，中华民族遭遇了历史上最黑暗、最专制的 62 年，带给整个中华民族旷古未有的大灾难。彻底颠覆了



造成马列民族。

易容认为，中共是今日中华民族所有苦难的根源，唯有解体中共邪党，中国人才能迎来自己的新生。她说：“随着《九评共产党》的发表，2005 年初仁人志士们在全世界掀起了退出中共党、团、队组织的‘三退’运动，彻底拉开了解体中共的大幕。时至今日，已经有超过一亿的中国民众声明‘三退’，这无疑是一个壮举，它将会鼓舞更多的中国人加入到‘三退’行列中来。”

她在香港集会上书面发言表示，发出庄严的呼吁：在“十一”中华民族的国殇日和十月“中华国殇月”里行动起来，积极地传递《九评》，帮助身边还没有“三退”的亲朋好友退党，并且用各种形式谴责和揭露中国邪党的罪行，销毁中共邪恶赖以存在的党文化书籍、党徽、旗徽和党委牌子，让我们把 10 月变成全世界中国人的“解体中共月”，以中华民族应有的智慧和勇气清除中共邪党，早日迎来没有中共的那一天！

**全球去共化 美国国会支持三退大潮决议案**



中国社会原有的传统价值观和社会结构，用邪党的无神论、唯物论和斗争哲学系统的改造和消灭了中华的儒释道文化，并奉外来的马列文化为真理，把中华民族改

最近，美国参议院两党共同提出 232 决议案支持中国民众的退党大潮，要求停止迫害法轮功，及支持中国出现一个自由开放的社会。随后 9 月 23 美国众议院有 8 位

李大勇认为：“今年国殇日，从某种意义上来说，

议员联合提出了一个 416 动议提案，其思想和 232 决议案基本上不谋而合，支持中国民众一亿人三退，要求停止迫害法轮功，要求停止对其它的宗教团体、异议人士的迫害，是更丰富的一个提案。

全球退党服务中心执行长李大勇表示：“今年的国殇日有很大的一个背景。从全球角度来看，都在不同程度的清理共产主义的影响”。两年前，2009 年 3 月，欧洲议会在布鲁塞尔总部举行欧洲良知和共产极权罪行的听证会，前捷克总统、在欧盟的欢迎致辞中被誉为“英雄”的哈维尔先生 (Vaclav Havel) 表示，必需反思共产主义罪行，对此盖棺定论，并告知下一代，这尤为重要。他还强调，不能因为经济和利益关系而忽略人权。

去年 3 月，捷克政府通过了对共产极权下反共受害者的国家赔偿和表彰的法律提案；国家立宪法院公正裁决，支持公开共产极权下那些共产党员的档案，清算他们的反人类罪行。这是捷克继立陶宛、拉脱维亚、爱沙尼亚、波兰、匈牙利、乌克兰等前共产国家后的又一清算共产党的正义之举，得到国际社会的好评。东欧一些国家已禁止使用任何共产党标志。前共产国家在去共化的路上正大步前行。

李大勇表示，对大陆来说，独特的就是三退大潮，有超过一亿中国民众退出了中共党、团、队，也就是在中国国内这个政治的力量已经达到了相当大的规模，可以说从正邪力量对比上也是发生一个大的转变，还有《九评共产党》、《解体党文化》，销毁中共的旗帜、书籍、标示，及一些中共党魁的头像。这是一个很大的背景。

李大勇认为：“今年国

它标志着解体中共出现了一个新的形势。所以今年国殇日，这个退党中央主席易容建议把这个月当做一个解体中共月，这是非常好的，也恰恰是符合目前这么一个大的环境这个天象。”

**全球去共 清除党文化是根本**

美国天主教大学系主任聂森教授接受采访表示，“九评”清除党文化和退党这两大潮是划时代的，远远超越 20 多年前苏共解体的情况，这是欧洲前共产国家很佩服中国人的地方。他具体分析表示，“二、三十年前，苏联东欧波兰共产体系瓦解，当时比较侧重政治体制解体，共产党执政的政府垮掉。只解决一个政权的问题，对党文化没有及时处理，也就是共产逻辑思维、话语体系和价值体系没有好好清理。20 多年来他们很多都在做所谓的去共化作用，包括推倒共产党头目的雕像、清理共产党的书籍、标志、清理街道的名字，做博物馆教育百姓，还要重写教科书等等。”

“而中共作为共产主义目前最大阵营，中国人民比欧洲更进一步，在中共还当权的时候，就进行了全面去共化努力。也就是人民的觉醒、道德良知的复苏。这就是说人民在反思，中共这段历史对中华民族、文化历史、价值体系、生态环境，社会体系破坏的了解下的精神觉醒，那么良知道德复苏，必须再做下去清除自己的党文化的根本东西，这是欧洲前共产国家很佩服中国人的地方，还在共产政权的时候做清理动作，也只有在过程中清理的越彻底，等中共解体以后，中国才会留下一群崇尚道德、和平有良知的民族。”◎



**穿越红海、天门大开与飓风转向**

第二版



**我见到真佛了**

第三版

**缘结天上：万古长青**

第四版

**谦让与争斗**

第五版



**天使的眼泪**

第六版



**有趣的修炼**

第七版



**神韵仙乐展辉煌  
天音传宇宙能量**

第八版